&°. QUIMPIADA MEXICANA DE INFORMATICA

ELEVADOR

DESCRIPCION DEL PROBLEMA

El COMI, se acaba de anfreantar a un nuevo
problema, tras &l desayuna de Ios lideres, el dia de
ayer an el Club Sinaloa, se ha presentado el
problema da bajados a lodos de nuevo para poder
llevarios al Cenlro de Ciencias. El problema nace
del hecho de nue solamente hay un elevador cuya
capacidad de carga es mucho menor qua &l paso
fotal de los lideres

Debido a que exisle la nacesidad da mantenerse de
acuerda con los tismpas planaados, es necesario
bajarlos a fodas de la manera mas rapida posible,
por Io que el COMI necesita que escribas un
programa, que nos indique cual es esa forma

PROBLEMA

Escribs un programa, que dada la capacidad de
carga de un elevador, asi como un conjunic de
lideres con sus respeclivos pesos, datermine cual
es el pumero minimo de visjes necasarios del
elevador para que todos los lidares sean
transporiados de nuevo a [a planta baja,

NOTA: Los lideres son muy flojos, y mas después
de acabar de comer, por lo que ninguno de ellos
acepta bajar por (35 escaleras.

55

ENTRADA

Tu programa debera leer del archiva de anirada
INPUT . TXT los siguientes dato, an la primera linea
del archiva se encuentra el numerg 300 = £ < 1000,
que indica la capacidad de carga en kilos que
soporia el elevador, en la segunda linea del archive
asta el numero 1 < N < 1000 que indica £ nimero
de lideres que hay, ¥ en (a lercera linea hay una
lista de N nOmeros enteros ordenados. cuyos
valores eslan en el rango de 50 a 150, que indican
el peso respeclivo de cada lider en cueslion.

SALIDA

Tu pragrama debera escribir en el archivo de texty
QUTPUT TXT un unico nomero enlero indicando el
numero minima de viajes de elavador que se tienen
que reglizer para bajar a lodos los lidares de! Club
Sinaloa a la planta baja.

EJEMPLQ DE ENTRADA SALIDA

INPUT.TXT QUTPUT . TXT
300 p4
5
130 20 87 78 68
GRADOQ DE DIFICULTAD:

implementiaclén: CE  Algaritmo:. .5



